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	개요
	1.  우리나라 헌법의 기본 원리 A～C에 대한 설명으로 옳은 것은?
	2.  A에 대한 진술로 가장 적절한 것은?
	3.  갑국과 을국의 정부 형태에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, 갑국과 을국은 서로 다른 전형적인 정부 형태를 채택하고 있다.) [3점]
	4.  표는 기본권 A～C를 구분한 것이다. 이에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A～C는 각각 사회권, 자유권, 청구권 중 하나이다.)
	5.  다음 자료에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A～C는 각각 시민 단체, 이익 집단, 정당 중 하나에 해당한다.) [3점]
	6.  우리나라 헌법 기관 A～D에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	7.  A～C에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A～C는 각각 고대 아테네 민주 정치, 근대 민주 정치, 현대 민주 정치 중 하나이다.)
	8.  밑줄 친 ‘A 원칙’에 대한 설명으로 가장 적절한 것은?
	9.  다음 자료의 (가), (나)에 들어갈 내용으로 옳은 것은? [3점]
	10.  다음 사례에 대한 옳은 법적 판단만을 <보기>에서 고른 것은?
	11.  다음 사례에 대한 법적 판단으로 옳은 것은? [3점]
	12.  다음에 나타난 제도의 기대 효과로 가장 적절한 것은?
	13.  국제 사회를 바라보는 관점 A, B에 대한 설명으로 옳은 것은?
	14.  (가)에 해당하는 사례로 옳은 것은? [3점]
	15.  다음 자료에 대한 분석으로 옳은 것은? [3점]
	16.  다음 사례에 대한 법적 판단으로 옳은 것은?
	17.  밑줄 친 ㉠～㉣에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	18.  표는 국제 연합(UN)의 주요 기관인 A에서 이루어진 표결 결과를 나타낸다. 이에 대한 옳은 분석만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? (단, A를 구성하는 모든 국가는 표결에 참여하였다.) [3점]
	19.  다음은 민법의 기본 원리에 대한 대화이다. 이에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	20.  다음 자료에 대한 법적 판단으로 옳은 것은? [3점]



